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the label. Wipe the product, especially the flat surfaces, after each rain or snow event. To remove dirt or stubborn
stains, an alcohol-hased glass window cleaner can be used on the metal.
Fastenings E N
For better stability and for your safety, tighten the screws once again around two weeks after setup. Tighten the screws alsoat least
once ayear for a long-lasting maintenance.
Repair
Incase of paint chipping off, the affected part must be cleaned and repainted in order to avoid formation of rust.
Wintering
Inwinter, it is recommended to store this product in a dry location away from humidity, for example in a garden shelter, or under a roof.

( 5. LET’S PROTECT OUR ENVIRONMENT )

Please remember to take packages and products that reach the end of their lives to the waste facility.

(6. waARRANTY D)

NATERIAL products are designed according to the highest quality standards for products intended for the consumer market. This sale warranty covers a
period of 3 years as of the date of purchase of the product. This warranty covers all defects in materials and workmanship: missing parts and elements,
and damage occurring under normal use circumstances. Repair and replacement of parts do not ead to an extension of the initial warranty period.
Warranty exclusions

This warranty does not cover problems nor incidents resulting from incorrect use of the product. Warranty coverage is limited to the value of this
product. The following cases are particularly excluded:

- Damage occurring during setup.

- Fading colours, or stains resulting from non-compliance with care instructions.

- Upon opening the packaging, traces of cutters and staples, as well as marks resulting from contact between the product surface and the floor. (Please
protect it with cardboard!

In case of problems with your product, please contact the manager of the Garden department of your store. Keep your invoice or your receipt: these
documents will be requested upon processing any claims.

We thank you for your business and hope that you will be completely satisfied using our product. It is important for us to know your opinion regarding
this product, in order to keep improving it to better meet your needs. Therefore, please do not hesitate to share your experience with our product on
our website.

(7. TECHNICAL SPECIFICATION )
Reference (dimension) 56,6cmX57,2cmX86cm +147cmX57cmX85¢m
Material (frame) aluminum
Material (surface) Textilene
Funiture finish powder coating
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Introduction

E N Thankyoufor choosing this product. Upon designing and manufacturing our products, we place allof our efforts into ensuring an
excellent quality that meets the needs of the users.
IMPORTANT ! IN ORDER TO OBTAIN THE UTMOST SATISFACTION FROM THIS PRODUCT UPON SETTING IT UP, USING IT, AND
MAINTAINING IT, WE RECOMMEND THAT YOU CAREFULLY READ THIS USER MANUAL BEFORE USING THE PRODUCT. PLEASE PAY
ATTENTION TO BASIC WARNINGS RELATING TO SAFETY WITHIN THIS MANUAL, AND KEEP THE MANUAL FOR LATER REFERENCE.

N |MPORTANT TOBENERT FORFUTUREREFERENCE:
LEKEAEADCIERLLY

(1. IMPORTANT INFORMATION )

Ifthe product is already assembled, please make sure that all screws are tightly fixed before using it. If the product requires that you assemble it, please
make sure upon opening the package that all the elements needed for setting up the product have been provided. If the product is damaged or has defects,
donot use it and take it back to the nearest store.

(2. setwp )

We recommend using the product packaging as a surface for setting up the product in order to avoid damage (scratches, paint stains, dirt.... Before
finishing setup, we also recommend not tightening the screws too much and leavinga bit of play for each element. Once setup is completed, please make
sure that all screws are firmly tightened. This product must be placed on a stable surface. Two adults are needed to complete the setup of this product.

(3. USE RECOMMENDATIONS )

This product is intended for home and non-business use outdoors. Keep this product away from flames or direct heat sources such as outdoor heaters and
BBQgrills. If the product has folding parts or extensions, close them each time before transporting.

( 4. CARE AND MAINTENANCE )

Werecommend regular maintenance of your product.

In case of not using the product for an extended period of time, please remember to cover it. Continuous exposure to weather elements may accelerate
deterioration of the product. Using floor pads helps protect the product from humidity and prevents damage to the floor on which the product is placed
(scratches, stains...). Please protect your pad or your cushion from weather elements. If the product contains wood, its appearance may show some
rough aspect and color changes over time. There are two solutions: let the wood age naturally or oil the wood to preserve its colour and restore its shine
(annual maintenance required).

Cleaning

Ifyou use acleaning product, it can be applied using a non-abrasive sponge with a mild soap and hot water. Follow closely the instructions provided
with the such products and check to ensure they are compatible with your product. If the product has some fabric element, please follow the
care instructions on its Label. If your pad or cushion cover is removable, please follow the washing instructions indicated on
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Introduction

F R Merci d’avoir choisi ce produit. Lors de [a conception et de a fabrication de nos produits, nous mettons tout en ceuvre pour
assurer une excellente qualité répondant aux besoins des utilisateurs.
IMPORTANT! POUR QUE CE PRODUIT VOUS OFFRE UNE SATISFACTION TOTALE LORS DE SON INSTALLATION, DE SON
UTILISATION ET DE SON ENTRETIEN, NOUS VOUS RECOMMANDONS DE LIRE ATTENTIVEMENT CE MANUEL AVANT D’UTILISER
LEPRODUIT. VEUILLEZ TENIR COMPTE DESAVERTISSEMENTS DE BASE RELATIFS ALA SECURITE CONTENUS DANS CE MANUEL ETLE
CONSERVER POURTOUTE REFERENCE ULTERIEIJRE

D IMPORTANT ACONSERVERPOURTOUTEREFRENCEULTERELRE: ALRE
ATTENTNENENT

(1. INFORMATIONS IMPORTANTES )

Dansle cas o le produit est assemble, vérifiez que toutes les vis sont solidement fixées avant toute utilisation. Si le produit doit étre assemblé par vos
soins, assurez-vous que tous les eléments necessaires a Linstallation du produit sont fournis au moment ot vous ouvrez lemballage. Si le produit est
endommage ou présente des defauts, ne Cutilisez pas et rapportez-le au magasin le plus proche.

(2. InsTaLLATION D)

Nous vous conseillons d'utiliser temballage du produit comme support de montage pour eviter toute détérioration (rayures, éclats de peintures,
saletes...). Avant la fin du montage, nous vous conseillons e% alement de ne pas serrer trop fort les vis et aisser du jeu %ourchaque élement. Une fois
le montage terminé, assurez vous que toutes les vis soient bien sérrées. Ce produit doit étre placé sur une surface stable. Ce produit necessite deux
adultes pour le montage.

(3. CONSEILS D'UTILISATION )

Ce produit est destiné a un usage domestique et non-professionnel en exterieur. Tenez le produit a 'gcart des flammes et des sources directes de chaleur
telles que les radiateurs d’extérieurs et les barbecues. Si le produit a des extensions ou rallonges, fermez-les avant chaque transport.

(lo ENTRETIEN ET MAINTENANCE )

Nous vous recommandons de procéder a un entretien régulier de votre produit. En cas de non-utilisation prolongée, n'oubliez pas de recouvrir
le produit. Une exposition continue aux éléments climatiques peut accelerer le vieillissement du produit. L'usage de patins permet de protéger
le produit de Chumidite et d'éviter d'endommager le sol sur lequel il est place (rayures, taches..). Veuillez protéger votre matelas ou votre
coussin des intempéries. Si le Produwt contient du bois, son aspect peut présenter quelques asperites et variations de couleurs au fil du temps.
Deux solutions sont alors possibles: laisser le bois vieillir naturellement ou huiler e bois pour préserver sa couleur et lui redonner de Uclat (entretien
annuel necessaire).
Nettoyage

Si vous utilisez un produit d’entretien, celui-ci peut tre appliqué a Uaide d’'une éponge non abrasive avec du savon doux et de (eau chaude.
Suivez attentivement les instructions fournies avec ces produits et vérifiez leur compatibilite. Si le produit comprend un élement

6

siga as instrucdes de lavagem na etiqueta. Seque o produto, especialmente as superficies planas, depois de chuva
ou neve. Para remover sujeira ou manchas dificeis, um limpador de vidros a base de alcool pode ser usado no metal.
Fixacoes B R
Para melhor estabilidade e seguranca, aperte s parafusos aproximadamente duas semanas apds a instalacao. Também aperte o
produto pelo menos uma vez por ano para manutencao a longo prazo.
Reparo
Nocaso de pintura descascada, a parte afetada deve ser limpa e repintada para evitar a formagao de ferrugem.
Durante o inverno
No inverno, recomenda-se armazenar esse produto em um local seco e longe da umidade, por exemplo, em um abrigo e jardim ou sob um telhado.

( 5. PROTEGER NOSSO MEIO AMBIENTE )
Por favor, lembre-se de levar as embalagens e produtos em final de suas vidas para um centro de descarte de residuos.

(6. caRANTIA )

0s produtos NATERIAL sdo projetados de acordo com os mais altos padroes de qualidade para produtos destinados aos consumidores. A garantia de venda
cobre um periodo de 3 anos a partir da data de compra do produto. A garantia cobre todos os defeitos de fabricagao: pegas e elementos em falta, danos
ocorridos em condicdes normais de uso. Reparos e substituigdes de pecas ndo resultam em uma extensao do periodo de garantia original.
Exclusodes de garantia

Agarantia ndo cobre problemas ou incidentes resultantes do uso indevido do produto. A garantia do produto & limitada ao valor do produto. Os seguintes
casos sao particularmente excluidos:

- Danos ocorridos durante a instalacao.

- Descoloragao e manchas resultantes do nao cumpri das instrucdes de

- Aoabrir aembalagem, tragos de cortadores e de grampos bem como marcas devido ao comato direto entre a superficie do produto e 0 solo. (proteja
comum papeldo!)

Em caso de problema com seu produto, entre em
serdo solicitados para o processamento de suas relvwnd\cagoes

Agradecemos sua confianga e esperamos que suas expectativas sejam plenamente satisfeitas usando nosso produto. £ importante que saibamos sua
opinido sobre o produto, a fim de o melhora continuamente para melhor atender as suas necessidades. Portanto, néo hesite em compartilhar sua opinido
emnossosite.

ot todo

dejardinagem. Conserve sua fatura ou recibo: esses documentos

(7. EsPECIFicAGAO TECNICA D)
Referéncia (dimensao) 56,60mX57,2cmX86cm 47cmX57cmX85em
Material (estrutura) aluminio
Material (superficie) Textilene
Acabamento da mobilia revestimentoen po
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Introducao

B R Obrigado por escolher este produto. Ao projetar e fabricar nossos produtos, implementamos nossos esforgos para garantir uma
excelente qualidade, atendendo as i dosusuarios.
IMPORTANTE! PARA ESTE PRODUTO OFERECER UMA SATISFACAO TOTAL AO INSTALAR, USAR E REALIZAR SERVICO DE
MANUTENCAO, RECOMENDAMOS QUE LEIA ESTE MANUAL CUIDADOSAMENTE ANTES DE URILIZAR 0 PRODUTO. CONSIDERE 0S
AVISOS DE SEGURANCA BASICOS CONTIDOS NESTE MANUAL E MANTENHA-0 PARA REFERENCIA FUTURA.

IMPORTANTE, A CONSERVAR PARA FUTURAS CONULTAS
LEIACUIDADOSAMENTE

(1. INFORMAGGES IMPORTANTES )

Caso 0 produto estejamontado, verifique se todos os parafusos estao bem apertados antes de utilizar. Se o produto for montado por voct, certifique-se
a0.abrir o pacote que todos os itens necessarios para instalar o produto foram fornecidos. Se o produto estiver danificado ou tiver defeitos, ndo o use e
devolva-o na loja mais proxima.

textile, se conformer a Uetiquette d’entretien. Si la housse de votre matelas ou de votre coussin est dghoussable,

respectez les consnFne_s de lavage mentionnées sur Utiquette. Essuyez e produit, en particulier les surfaces planes,

aprés tout episode pluvieux ou neigeux. Pour retirer la saleté ou les taches tenaces, un nettoyant pour vitres a base
(alcool peut étre utilisé sur le metal. F R

Fixations
Pour une meilleure stabilité et pour votre sécurité, resserrez les vis environ deux semaines aprés le montage. Resserrez également
le produit au moins une fois par an pour un entretien durable.

Réparation

Encas d’ecaillement de peinture, la partie affectée doit étre nettoyée et repeinte pour éviter la formation de rouille.

Hivernage

Enhiver, il est recommandg de ranger le produit dans un endroit sec et a (abri de thumidite, par exemple dans un abri de jardin ou sous un toit.

( 5. PROTEGEONS L’ENVIRONNEMENT )

Noubliez pas dapporter les emballages et les produits en fin de vie dans une déchéterie.

(6. GARANTIE )

Les produits NATERIAL sont concus selon les normes de qualite les plus strictes pour les produits destinés au marché grand public. La garantie de vente
couvre une periode de 3 ans & compter de la date d'achat du produt. La garantie couvre les defauts de fabrication : pieces et élements manquants,

(2. InsTaLAcio D

16s dans des conditions normales dutilisation. Les réparations et les remplacements de pieces nentrainent pas de prolongation
deadurée de garantie nitiale.

Recomendamos usar a embala%em do produto como superficie para a instalacdo do produto, a fim de evitar danos (arranhdes, tinta descascada, sujeira
). Antes de terminar a instalacao, tambem recomendamos ndo apertar demais os parafusos e deixar um pouco de j%go para cada item. Quando a
instalagao estiver concluida, certifique-se que todos os parafusos estejam bem apertados. Este produto deve ser coloca

Dois adultos sao necessarios para a instalacao deste produto.

(3. MopoDE USAR )

Este produto destina-se ao uso doméstico e ndo comercial, ao ar livre. Mantenha este produto longe de chamas ou fontes diretas de calor, como
aquecedores externos e churrasqueiras. Se o produto for dobravel ou tiver extensaes, feche-as antes de cada transporte.

(4. MANUTENGAO E CONSERVAGAO D)

lo em uma superficie estavel.

Recomendamos a manutencdo regular de seu produto. Em caso de ndo usar o produto por um longo periodo de tempo, ndo esqueca de cobrir
0 produto. A exposicdo continua a elementos climaticos pode acelerar o envelhecimento do produto. O uso de patins ajuda a proteger o
produto da umidade e evita danos ao piso em que o produto & colocado (riscos, manchas ...). Proteja seu colchdo ou almofada das condigdes
meteorologicas. Se o produto contém madeira, sua aparéncia pode apresentar algumas rugosidades e variacdes de cor ao longo do tempo.
Duas solugdes sdo entao possiveis; deixe a madeira envelhecer naturalmente ou pode olear a madeira para preservar sua cor e restaurar seu brilho (¢
necessaria uma manutengao anual).
Limpeza

Se vocé usar um produto de limpeza, ele pode ser aplicado usando uma esponja no abrasiva com sabao neutro e agua morna. Siga

cuidadosamente as instrucdes fornecidas com esses produtos e verifique sua compatibilidade. Se o produto incluir algum elemento

téxtil, siga as instrugoes de cuidados indicadas em seu rdtulo. Se a capa de seu colchao ou almofada for removivel,
26

E ions de garantie

La garantie ne couvre pas les problemes ou incidents résultant d’une utilisation incorrecte du produit. La garantie du produit est limitée & la valeur du
produit. Sont exclus notamment les cas suivants:

- Les dommages occasionnés au cours de installation.

- Lesdecolorations et taches résultant dunon-respect des consignes d'entretien.

- Lorsde louverture de emballage, les traces de cutter et d'agrafes ainsi que les marques dues & un contact direct entre la surface du produit et le sol.
(veillez  le proteger par un cartong

En cas de probleme avec votre produit, veuillez contacter le responsable du rayon jardin de votre magasin. Conservez votre facture ou votre regu: ces
documents vous seront demandes pour le traitement de vos réclamations.

Nous vous remercions de votre confiance et nous espérons que vos attentes seront entigrement satisfaites en utilisant notre produit. IL est important
pour nous de connaitre votre avis sur le produit, afin de continuellement améliorer celui-ci pour mieux répondre a vos besoins. Alors n'hésitez pas a
partager votre avis sur notre site internet.

(7. SPECIFICATIONS TECHNIQUES )
Reference (dimensions) 56,60mX57,2cmX86cm 4L7cmX57cmX85em
Matériau (cadre) aluminium
Matériau (surface) Textilene
Finition dumeuble revétement par poudre
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E Gracias por haber elegido este producto. Durante el disefio y (a fabricacion de nuestros productos, nos esforzamos por
garantizar una excelente calidad que responda a Las necesidades de los usuarios.
iMPORTANTE! PARA QUE ESTE PRODUCTO LE PROPORCIONE UNA SATISFACCION TOTAL DURANTE SU INSTALACION, SU
UTILIZACION Y SU MANTENIMIENTO, LE RECOMENDAMOS QUE LEA ATENTAMENTE ESTE MANUAL ANTES DE UTILIZAR EL
PRODUCTO. TENGA EN CUENTA LAS ADVERTENCIAS BASICAS RELACIONADAS CON LA SEGURIDAD QUE SE INCLUYEN EN ESTE
MANUAL Y CONSERVELO PARA POSTERIORES CONSULTAS.

IMPORTANTE, A CONSERVAR PARA POSTERIORES CONSULTAS:LEA
ATENTAMENTE

Fixari
Pentru o stabilitate mai bund i pentru siguranta dumneavoastr, strangeti suruburile la doud saptamani de la montare. RO
Strangeti din nou produsul cel putin o data pe an pentru o intretinere durabila
Reparare
Tncazul cojirii vopselei, partea afectatd trebuie curatata si vopsita din nou pentru a evita formarea ruginii.
Depozitarea pe timp de iarna
larna, este recomandat sa depozitati produsul intr-un loc uscat ferit de umezeald, de exemplu intr-un adapost din gradina sau sub un acoperis.

(5. SAPROTEIAM MEDIUL )

Nu uitati sa duceti ambalajele §i produsele uzate fntr-un centru de degeuri.

(6. GARANTIE )

(1. INFORMATIONS IMPORTANTES )

En caso de que el Producto esté ensamblado, compruebe que todos los tornillos estan firmemente fijados antes de _cualtiuier utilizacion. Si el producto
debe ser ensamblado por usted, compruebe que se han proporcionado todos los elementos necesarios para la instalacion del producto al abrir el
embalaje. Si el producto esta danado o presenta defectos no lo utilice y devuélvaloala tienda mas cercana.

(2. INsTALACION )

Le aconsejamos que utilice el embalaje del producto como soporte de montaje para evitar cualquier deterioro (rayaduras, trozos de pintura que saltan,
suciedad ..). Antes de finalizar el montaje, también e aconsejamos que no apriete demasiado fuerte los tornillosy que deje juego para cada elemento. Una
vez terminado el montaje, asegirese de apretar todos los tornillos. Este producto debe situarse sobre una superficie estable. Se necesitan dos adultos
para el montaje de este producto.

(3. CONSE30S DE UTILIZACION )

Produsele NATERIAL sunt proiectate conform normelor de calitate cele mai stricte pentru produsele destinate publicului larg, Garantia de vanzare
acoperd o perioadd de 3 ani incepand cu data achizitionrii produsului. Garant}la acoperd defectele de fabricatie: piesele si elementele lipsd, daunele
provocate in conditii normale de utilizare. Reparatiile si inlocuirea pieselor nu duc la prelungirea duratei garantiei initiale.

Excluderi de garantie

Garantia nu acoperd problemele sau incidentele care rezulta din utilizarea incorectd a produsului. Garantia produsului se limiteaza la valoarea acestuia.
Sunt excluse mai ales urmatoarele cazuri:

- Daunele produse in timpul instalarii.

- Decolordrile si petele care rezulta din nerespectarea instructiunilor de intretinere.

- Ladeschiderea ambalajului pot exista urme de cuter si de agrafe, precum si semne datorate unui contact direct intre suprafata produsului si sol (v
rugam sa- protejati printr-un carton!)

iln cazulin care aveti probleme cu produsul, va rugam sd contactati responsabilul raionului de gradina din magazin. Pastrati factura sau chitanta: aceste

Este producto esta destinadoaun uso domésticoy no profesional en exterior. Mantenga el productoalejado de las lamas y de las fuentes directas de calor
como los radiadores exteriores y Las barbacoas. Si el producto tiene extensiones o prolongaciones, ciérrelas antes de cada transporte.

(lo. MANTENIMIENTO Y CONSERVACION )

vavor fi cerute pentru prelucrarea reclamatiilor.

Va multumim pentru increderea acordata si speram ca asteptarile dumneavoastra vor fi integral indeplinite folosind acest produs. Pentru noi este
important sa vd cunoastem parerea despre acest produs, pentru a-l imbundtati in permanent pentru ca el sa poatd raspunde nevoilor dumneavoastra.
Nu ezitati s& ne spuneti parerea pe site-ul nostru internet.

Le recomendamos que realice un mantenimiento regular de su producto. En caso de no utilizar el producto durante un lar%o periodo de tiempo no

olvide cubrirlo. Una exposicion continua a las inclemencias meteorotﬁﬁlcas puede acelerar el envejecimiento del producto. E{ uso de zapatas permite

prpteger el producto de la humedad y de evitar dafiar el suelo sobre el que se sitda (rayaduras, manchas, ...). Aseglrese de proteger su colchdn o su

cojinde las inclemencias meteorolQ%cas. Siel producto tiene madera, su aspecto puede presentar asperezas y cambios de color con el paso del tiempo.

En ese caso, hay dos soluciones posibles; dejar envejecer a madera de forma natural o engrasar la madera para proteger el color y volver a darle brillo

(ser necesario un mantenimiento anual).

Limpieza

Si utiliza un producto de mantenimiento, puede aplicarlo con una esponja no abrasiva con jabon suave y aFua caliente. Siga atentamente las
instrucciones proporcionadas con estos productos y compruebe la comFatlbludad. Si el producto incluye un elemento textil, aténgase

alaetiqueta de mantenimiento.Si su colchan o su cojin es desenfundable, siga las indicaciones de lavado mencionadas en La etiqueta.
8

(7, SPECIFICATII TEHNICE )
Referinta  (dimensiuni) 56,6cmX57,2cmX86¢m 47cmX57cmX85cm
Material (cadru) aluminiu
Material (suprafatd) Textilena
Finisah mobilier invelis cupudra
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RO Vamultumim ca ati ales acest produs. La proiectarea si la fabricarea produselor noastre, facem tot ce putem pentruaasigura o
calitate excelenta care raspunde nevoilor utilizatorjlor IMPORTANT! PENTRU CA ACEST "SAVA OFERE 0 SATISFACTIE TOTALA LA
INSTALAREA, UTILIZAREA'S| INTRETINEREA SA, VA RECOMANDAM SA CITITI CUATENTIE ACEST MANUAL iNAINTE DE A FOLOSI
ACEST PRODUS VA RUGAM SA TINETI SEAMA DE AVERTISMENTELE DE BAZA REFERITOARE LA SECURITATEA CONTINUTULUI
ACESTMANUAL §I CONSERVAREA ORICAREI REFERINTE ULTERIOARE.

INPORTANT PASTRATI PENTRU ORICE REFERINTAULTERIOARA
Cmicl ATENTIE

(1 INFORMATII IMPORTANTE

n cazul in care produsul este asamblat, verificati cd toate suruburile sunt fixate solid inainte de utilizare. Daca produsul trebuie asamblat de
dumneavoastrd, asigurati-va catoateelemeﬂtelenecesare instaldrii produsului sunt furnizate in momentul in care deschideti ambalajul. Daca produsul
este deteriorat sau prezinta defecte, nu l folositi si aduceti-l la magazinul cel mai apropiat.

Seque el producto, en particular las superficies planas después de cualquier ep\sodlo de Lluwa o de meve
Pararetirar (a suciedad o las manchas dificiles se puede usar en el metal un limpiador de cristal

Fijaciones ES
Paraunamejor estabilidady para su seguridad, vuelvaaapretar los tornillos después de unas do: de hab

realizado elmontaje. Vuelvaa apretar también el producto al menos unavezalano para un mantenimiento duradero.

Reparacion

Encaso de que a pintura se desconche, la parte afectada debe impiarse y volver a pintarse para evitar (a formacion de oxido.

Hivernage

Eninvierno, se recomienda guardar el producto en un lugar secoy resguardado de la humedad, por ejemplo, en una caseta de jardin o bajo.

( 5. PROTEJAMOS EL MEDIOAMBIENTE )

Noolvide Llevar el embalajey los productos al final de su vida dtil a unas instalaciones de tratamiento de residuos.

(6. caRaNTIA )

Los productos NATERIAL estan diseados segin las mas estrictas normas de calidad para los productos destinados al mercado de consumo. La garantiade
venta cubre un periodo de 3anos a partir de (a fecha de compra del producto. La garantia cubre los defectos de fabricacion: piezas y elementos que faltan,
darios ocasionados en condiciones normales de utilizacion. Las reparaciones y las sustituciones de piezas no suponen una prorroga de la garantia inicial

(2. INsTALARE )

Varecomandam sa folositi ambalajul produsului ca suport de montaj pentru aevita orice deteriorare (zgarieturi, vopsea ciobita, murdarie..). Inainte dea
termina montajul, va recomandam sanu strangeti prea tare suruburile si sa lasati putin joc pentruﬁecareelemem 0Odata monta]ultermmat asigurati-
v catoate suruburile sunt hine stranse. Acest produs trebuie pus pe o suprafata stabila. Este nevoie de doi adulti pentru montarea acestui produs.

( 3. SFATURI DE UTILIZARE )

Acest produs este destinat utilizarii casnice si neprofesionale in exterior, Tineti produsul la distanta de foc si de sursele directe de caldura precum
radiatoarele externe si gratarele. Daca produsul are extensi sau prelungiri, prindeti-le inainte de fiecare transport

(4. INTRETINERE $I MENTENANTA )

Va recomandam s efectuati intretinerea regulatd a produsului. In cazul neutilizarii prelungite, nu uitati sa acoperiti produsul. Expunerea continua la

elementele climatice poate accelera nvechirea produsului. Folosirea patinelor permite protejarea umiditatii s evitarea deterioraril solului pe careeste

asezat (zgarieturi, pete...). Va rugam sava protejati salteaua sau perna de intemperii, Incazulin care produsul contin lemn, aspectul sau poate prezenta

cateva asperitati si variatii de culoare in timp. Prin urmare sunt posibile doua Solutii: asati lemnul sa imbéitraneasca natural sau ungeti lemnul pentru

a-i pastra culoarea sia-i reda stralucirea (este necesara intretinerea anuala).

Curatare

Dacé folositi un produs de fntretinere, acesta poate fi aplicat cu ajutorul unui burete neabraziv cu un sapun delicat si apa calda. Urmati cu atentie

instructiunile furnizate impreuna cu acest produs si verificati-le compatibilitatea. Daca produsul cuprinde un element textil, respectati eticheta

deintretinere. Daca husa saltelei sau fata dvs. de perna este detasabila, respectati instructiunile de spalare mentionate pe eticheta. Stergeti
produsul,in special suprafetele plane, dupa orice episod de ploaie sau ninsoare. Pentru a indeparta murdaria sau petele rezistente, n

produs de curatare pentru geamuri pe baza de alcool poate i folosit pe metal.
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Exclusiones de garantia

La garantia no cubre los problemas o incidentes que sean resultado de una utilizacion incorrecta del producto. La garantia del producto esta limitada al
valor del producto. Se excluyen sobre todo los siguientes casos:

- Los dafios causados durante la instalacion.

- Lasdecoloraciones y manchas que sean resultado de un incumplimiento de las instrucciones de mantenimiento.

- Alabrir el embalae, los rastros de ciiter y de grapas, asi como las marcas causadas por un contacto directo entre La superficie del productoy el suelo.
(jasegtirese de protegerlo con un carton!)

En caso de problema con su producto, contacte con el responsable de a seccion jardin de su tienda. Conserve su factura o su recibo: estos documentos e
seran solicitados para el tratamiento de sus

Le agradecemos su confianza y esperamos que sus expecta@wa& se cumplan por completo al utilizar nuestro producto. Para nosotros es importante
conocer su opinion del producto con el fin de mejorarlo continuamente para responder mejor a sus necesidades. Por lo tanto, no dude en compartir su
opinion en nuestra pagina web.

(7. ESPECIFICACIONES TECNICAS )
Referencia (dimensiones) 56,6cmX57,2cmX86em TcmX57cmX85em
Material (armazon) Aluminio
Material (superficie) Textilene
Acabado del mueble Revestimiento en polvo
ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot CS 00001 - 59790 RONCHIN - Francia
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Obrigado por escolher este produto. Ao pro}et‘air ¢ fabricar os nossos produtos, esforgamo-nos por garantir uma excelente

qualidade que responda as necessidades dos utilizadores.

IMPORTANTE! PARA OBTER A MAIOR SATISFACAO DESTE PRODUTO QUANDO INSTALAR, UTILIZAR E CONSERVAR,

RECOMENDAMOS QUE LEIA ATENTAMENTE ESTE MANUAL ANTES DE UTILIZAR 0 PRODUTO. PRESTE ATENGAO AOS AVISOS DE
SEGURANCA BASICOS CONTIDOS NESTE MANUAL E CONSERVE-0 PARA REFERENCIA FUTURA.

N IMPORTANTE, A CONSERVAR PARA FUTURAS CONULTAS
LEAATENTAMENTE

(1. INFORMAGGES IMPORTANTES )

Se o produto ja estiver montado, certifique-se de que todos os parafusos estejam firmemente fixados antes de usa-lo. Se o produto tiver de ser montado,
a0.abrir o pacote, certifique-se de que todos os elementos necessarios para a montagem do produto foram fornecidos. Se o produto estiver danificado ou
tiver defeitos, ndo o utilize e devolva-0 a loja mais proxima.

(2. MoNTAGEM )

Aconselhamos a utilizago da embalagem do produto como suporte de montagem para evitar qualquer deterioracdo (arranhdes, lascas de tinta, sujiddo

). Antes de terminar a montagem, também aconselhamos que nao aperte demais os parafusos e deixe um pouco de jogo para cada elemento. Quando
amontagem estiver terrminada, verifique se todos os parafusos estao bem apertados. Este produto deve ser colocado numa superficie estavel. Este
produto requer dois adultos para a montagem.

(3. CONSE30S DE UTILIZACION )

Este produto destina-se para uma utilizagao doméstica e nao profissional, no exterior. Mantenha o produto longe de chamas e fontes diretas de calor,
como aquecedores exteriores € barbecues. Se o produto for dobravel ou tiver extensdes, feche-as antes de cada transporte.

(5. MANUTENGAO E CONSERVAGAO )

Recomendamos a manutencdo regular do produto. Em caso de ndo utilizacdo prolongada, ndo se esqueca de cobrir o produto.
A exposicao continua a elementos climaticos pode acelerar o envelhecimento do produto. O uso de patins protege o produto da
humidade € evita danos o solo no qual ele & colocado (arranhdes, manchas). Proteja o colchdo ou a almofada das intempéries.
Se o produto contiver madeira, a aparéncia pode apresentar algumas asperidades e variagdes de cor com o passar do tempo.
Duas solugdes sao entao possiveis: deixar amadeira envelhecer naturalmente ou olear amadeira para preservar a cor e restaurar o britho (& necessaria
umamanutencdo anual).

Limpeza

Seusar um produto de limpeza, pode aplica-lo servindo-se de uma esponja ndo abrasiva com sabao neutro e agua quente. Siga atentamente as instrucdes
fornecidas com o produto de limpeza e verifique se s3o compativeis com o produtoa limpar. Se o produto tiver algum elemento téxtil, produto tiver algum

10

IHCTPYKLi, 110 FIONAI0TbCA [0 TaKVIX MDOTYKTIB, | NEPEKOHaITECA, LU0 BOHY CyMiCHi 3 BalLim BupoboM. Ko
BIDIG Ma€ TKaHMHHIY ENEMEHT, Byfib nacka, uorprywer \HCprKLlIM 3 [10MMAFOM Ha HOr0 ETUKETUI. Ak
40X/ BALLIOrO MaTpaLla Ui NoJyLUKN SH\MH\ P LI THCTPYKU| M P ﬂpDTpITb
BIP6, 0CO6NVBO NOCKI NOBEPXH, Nicns KO)KHOTO nomyaﬁocmry J]nu BUANEHHA 6Dy 60 CTIAKUK TITAM Ha METaN U A
MOXHa BUKOPMCTOBYBATH 34ci [NAMUTTA BIKOH Ha CﬂVIpTOE\I/IOCHOB\

KplnneHHa
ﬂ,l'lﬂ Kan.[O\ CTMKOCTI | s BalLioi Ge3nekv 3aTarHiTh TBUHTU LLE pa3 ﬂpVIﬁﬂMI!HO iepes [iBa TUXKHI nicna YCTaHOBKM. SBTRWMTE TBUHTM TaKOX, AK
MIHIMYM, OfH Pa3 Ha pIK in inbLL TPMBANOT ekCrnyaTaLii.
PeMoHT
Y pasi BifyTyLLIEHHA Hap6y NOLLIKOIDKEHY YACTUHY HEOBXiFHO 04MCTUTH | NepedapByBaTH, LLOG YHUKHYT YTBOPEHHA IpXi.
36epiraHHs B 3MMOBMIA nepiof
B3UMKY PEKOMEHELYETLCA 30piraTy Lievt BUPI6 B CyXoMy MicLyi, Nofani BiflBonory, Hanpuknag, y xo36nowi abo nig daxom.

( 5. 3AXUCT HABKOJTULLIHLOIO CEPEJOBULLIA )
byfib N1acka, He 3a6y/bTe BiSHECTH ynaKoBKy i BMPOGY 3 BUYepnaHyM TepMiHOM CryXG¥ B LEHTD yTvNi3aLli Bigxogis.
(e. rapanTIa )

MpogykTit NATERIAL pospo6nexi BifnoBifHo 10 HAMBLLMX CTaHaPTIB AKOCTI 1A BMOGIB, NPU3HAYEHUX (1A CTIOKMBYOTO PUHKY. [laHa rapanTia
NPOAAXY MOLLMPIOETLCA Ha NEPIOS 3 [POKM 3 AaT NOKYNKW NPOLYKTY. Llﬂ rapaHTm NOLLIMPIOETBCA Ha BCI ned)ekm MaTEpIaﬂ\B | BUTOTOBMEHHA: BIACYTHI
KOMANEKTY10ui | AeTani, @ TaKOX MOLLIKOIKEHHS, L0 IpH Hopl YMOBaX PEMOHT i 3aMita feTaneit He npU3BOASTS [0
TIPOAOBKEHHS N10YaTKOBOTO [aPAHTIHOO TEPMIHY.

BMHATKM 3 rapaHTii

flana TaPaHTI He NOLLMPIETLCA HA npo(meMM Ta IHUMEIEHTH, BUKTIMKAH] HENPABUMIbHUM BUKODUCTAHHAM NDOLLYKTY. [apaHTifiHe NOKPUTTS 06MexeHe
BHDTICTK] qboronpoﬂym 30erma BUKITIOUEH] HIDKYE3A3HAUEH] BUNaKK:

+ TOLLIKOKEHHS Nif} YaC YCTAHOBKML.

- BUUBINi KobOpH 260 NNAMM, BIKNMKAH] HELOTPUMAHHAM IHCTPYKLIA 3a OrNAKIOM.

. ﬂiﬂ 4ac PO3KPUTTA YNaKOBKM 3aNMLLIAIOTbCA CﬂiHM KaHLENAPCbKOro Hoxa Ta CKOﬁ, a TaKoX CﬂiﬂM, LL{0 BAHWKNK B pexyﬂmaﬂ MPAMOr0 KOHTaKTy
niosepxHi BMPody 3 nignoroto. (BUKOPHCTOBYIHTE KapToH s 3axvicTy!)

B pasi npo6nem 3 BupoGoM, Gyrlb nacka, 3BepHITbCA 110 MeHerepa CafoBoro Bifiny BalLioro MarasuHy. 36epexiTs paxyHoK-GakTypy abo keuTaHuito: Bam
3HA0ONATBCA Lii AOKYMEHTH i oﬁpoﬁm Gy b-AKUX MIPETEH3I.

Mt 3kyeMo Bam 3a iokyky i CIOiBAEMOCS, L0 BUKOPYICTAHHS HaLLIoro NDOyKTY Bac LinKOM 3370807bHHTb. Ham 8201130 3HaTw BalLy RyMKY npo ueit
TIPOAYKT, LLI0G MPOF0BXVTYA NOKPALLIYBATY /070 | KPaLLLE BifinoBifiaTi BaLmM noTpegam. Tox, Myt 6yziemo paryi GauuTyt BaLu BifryK npo Bpi6 HaHaLLIOMy CaitTi.

(7. TEXHIYHA CMELU®IKALIA )
Evano (poamip) 56,60mX57,2cmX86cm 47emX57cmX85cm
Matepian (kapkac) AMOMIHIN
Marepian (nosepxHs) TexcTuney
03062 dypHiTypu TIOPOLLIKOBE NOKPUTTA

ADEO Services - 135 rug Sadi Carnot CS 00001 - 59790 RONCHIN - Opakijis
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(3aranbua iHpopmauis )

U A Mu ﬂngMO BaM 33 BYGip boro npofyKTY. Ipvt Po3po0Li | BUPOGHMLITBI HALLIOT NPORYKLLT M FJ0KNAEMO BCiX 3yCUmb 710 TOrO,
LL{00 330€31e4MTH HyI0BY AKICTb, LLIO BIATOBIIAE NOTPEOAM KOPUCTYBaYIB.
BAXIMBO! N TOFO, LLOG OTPUMATI MAKCUMANLHE 3AOBOMEHHS! BIf| JAHOTO MPOIYKTY NIPU OTO YCTAHOBLI,
BUKOPUCTAHHI | OBC/TYTOBYBAHHI, MM PEKOMEH[IYEMO BAM YBAXXHO NPOUUTATH LIE KEPIBHULITBO 3 EKCTINYATAL|II
TEPE[] BAKOPUCTAHHAM NPOAYKTY. BY/1b TACKA, 3BEPHITb YBATY HA OCHOBHI NONEPEXEHHSA NP0 BE3MEKY B LIbOMY
KEPIBHULITBI, | 3BEPEXITb MOTO U1 NIOABLLIOT0 BAKOPUCTAHHS.

JRLKHOTPOMITAITE

(1. BAXnMBA IHOOPMALYA )

fIKLLo BpI6 Bxe 3i6pato, Nepe BIKOPYCTAHHAM NEPEKOHAITECA, LU0 BCI MBUHTM HafIitHO 3akpinneHi. AKLLO IO BuMarae 30ipkw, Bydb Nacka,
NIEPEKOHAVTECS, LLO BCT €NIEMEHTH, HEOBXifHI NA /0T0 YCTAHOBKY, YA HAZlaHi NP BIZKPUTTI ynaKoBkyt. KLU0 MPOTlYKT NOLUKOFPKEHMI ago Mae
[IEQEKTH, He BUKODUCTOBYITE HOO | NOBEPHIT B HAVGMVXUM MaragH.

elemento téxtil, siga as instrucdes de cuidados indicadas norétulo.Se a capa do colchdo ou da almofada for removivel,
sigaas instrucoes de lavagem mencionadas na etiqueta. Seque o produto, especialmente as superficies planas, apds episadios
de chuvaou de neve. Para retirar a sujidao ou as manchas dificels, um limpador de vidros a base de alcool pode ser utlizado nometal. PT
Fixacoes

Para uma melhor estabilidade e seguranca, aperte de novo os parafusos uma ou duas semanas apds amontagem. Aperte de novo o
parafusos pelo menos uma vez por ano para uma manutencao duradoura.
Reparacgao
Nocasode lascas de tinta, a parte afetada deve ser limpa e pintada de novo para evitar a formacao de ferrugem.
Invernada
No inverno recomenda-se armazenar o produto num local seco, longe da humidade, por exemplo num abrigo de jardim ou debaixo de um telhado.

(5. PROTEGER 0 MEIO AMBIENTE )
Nao se esquega de levar as embalagens e produtos em fim de vida a um centro de eliminacao de residuos.
(6. GaRANTIA )

0s produtos NATERIAL sao fabricados de acordo com as mais altas normas de qualidade para produtos destinados aos consumidores. Agarantia de venda
cobre um periodo de 3 anos a partir da data de compra do produto. A garantia cobre os defeitos de fabricagao e a mao de obra: pecas e elementos em falta
edanos ocorridos em circunstancias normais de utilizacao. A reparagao e a substituicao de pegas néo levam aumaextensao do periodo de garantia inicial.

(2. ycTaHoBKA )

MV EKOMEHTIYEMO BUKODUCTOBYBATY yIaKOBKY TIDOYKTY B AKOCTi MOBEPXHI [11 /0r0 YCTAHOBKM, LLIOG YHYKHYTM MOLLIKOMXEHb (NOAPAMAH, NnsiM dapti,
GpyRY ... M1epeg 3aBEPLLIEHHSAM YCTAHOBKY MU TaKOX PEKOMEHAYEMO He 3aTATYBATI TBUHTA 3AHALITO CATIbHO | 3aMMLLIATH TPOXM 3330DY 1A KOXHOT
fieTani. Tlicna 3aBEPLLIEHHA YCTaHOBKY NEPEKOHATECS, LU0 BCI TBUHTI Hafi/iHO 3aTATHYTI. Liei NpOflyKT NOBUMHEH 6yTv PO3MILLIEHWit Ha CTIVKIA NoBepXH.
L1715 3aBEPLLEHHA YCTaHOBKM LbOr0 NPOFYKTY NOTPiGH £18a AOPOCAX.

( 3. MOPAQM LLIO[0 BUKOPUCTAHHSA )
Lieit npofiyKT Npw3HayeHuit 19 FOMALLHBOr0 | HEKOMEPLVIHOTO BUKOPHCTAHHA Ha BISKPUTOMY MOBITi. TpUMaitTe BUpI6 NOKani Bifl BOTHIO | NpAMUX
[Iepen Tenna, TaKkux S 30BHiLUHI ofirpiBayi i rpuni-6apGexio. AkLL0 BUPIG Mae Hacaky a00 HAfCTABHI YacTuHM, 3aKPUBAITE IX NEPEn KOKHUM
TPaHCTIOPTYBAHHAM.

( 4. gornapn TA ObC/TYroBYBAHHSA )

My PEKOMEHEYEMO TIPOBOGVITH PEryNApHE 06CNyT0BYBaHHA BaLLIOro MpogyKTy.

Y pasi, Ak BMpI6 He Oyae BMKOPUCTOBYBATUCA MPOTATOM TPUBANOTO Mepiofy yacy, Gymb nacka, He 3a0ydbTe Hakputv Horo. MocTifHuit
BIMB MIOTOQHAX YMOB MOXE MPUCKODUTA 3HOLUEHHS BMPOGY. BUKOPUCTAHHS HAKNewoK Ha MeGnesi HiXKku [omoMarae 3axucTuTi spio
Bif) BONOTM | 3an06irac MOLUKOMKEHHIO NIOTK, Ha AKIM BiH PO3MiLLIEHWt (NOAPAMMHM, MNAMA.... Byfib nacka, 3axucTiTh CBiit MaTpal un
MORYLLKY Bifj Herogy. fIKLLO BMDIG MICTUTb [IEPEBUHY TO 3 YacoM Ha HbOMY MOXYTb 3'SBUTUCA LUOPCTKOCTI, @ KOMIP MOXE 3MIHWTUCA.

¥ TaKoMy BUNaIKY MOXMBI f18a PiLLIEHHA: f03BONTY AEPEBY 3iCTAPUTUCH NPUPOBHUM YUHOM 260 NPOCOYMTH [lEpeBIHY MacrioM, LLo6 3BeperTi

KO | BiIHOBTY BIMCK (HEOGXITHE LLIOPIYHE OHOBNEHHS).

OuMLLIeHHA

SKLLIO BY1 BUKOPVICTOBYETE MUY/t 33CI6, /1070 MOXHA HaHOCHTY HEaBPa3MBHO TyGKOI0 3 MANOM i TapAYOI0 BOFO10. YBAXHO FOTPUMYITECH
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E oes de garantia

Agarantiando cobre problemas nem incidentes resultantes da utilizacao incorreta do produto. A cobertura da garantia & limitada ao valor do produto. Os

seguintes casos sao particularmente excluidos:

- Danos ocorridos durante a montagem.

- Cores deshotadas ou manchas resultantes da nao conformidade com as instrugdes de manutencao.

- Quando abrir a embalagem, os tragos de x-acto e de grampos assim como as marcas devido ao contato direto entre a superficie do produto & o solo.

(proteja com um papelo!)

S houver algum proplgmalcom 0 prodluto, contate com o responsavel do departamento de jardinagem da sua loja. Conserve a fatura ou o recibo: esses
erdo paraqualquerr

Agradecemos a sua confianca e esperamos que fique completamente satisfeito com o nosso produto. E importante para nds para conhecer a sua opiniao

sobreeste produto, a fim de continuar a melhora-lo para melhor responder as suas necessidades. Portanto, néo hesite em compartilhar a sua experiéncia

com nosso produto no nossosite.

(5. caracTErisTIcASs TECNICAS D)
Referéncia (dimensdes) 56,6cmX57,2cmX86cm 47cmX57cmX85cm
Material (estrutura) Aluminio
Material (superficie) Textileno
Acabamento do mobiliario Revestimentoa po
ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot CS 00001 - 59790 RONCHIN - Franca
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IT Grazie per aver acquistato questo prodotto. AL momento della concezione e della fabbricazione dei nostri prodotti, ci
impegniamo al massimo per assicurare un'eccellente qualita che corrisponda alle esigenze degli utilizzatori.
IMPORTANTE! PERCHE QUESTO PRODOTTO VI DIA COMPLETA SODDISFAZIONE ALLA SUA POSA, USO E MANUTENZIONE,
RACCOMANDIAMO DI LEGGERE ATTENTAMENTE QUESTO MANUALE PRIMA DELL’USO. SI PREGA DI TENERE CONTO DELLE
AVVERTENZE RELATIVE ALLE PIU ELEMENTARI NORME DI SICUREZZA CONTENUTE IN QUESTO MANUALE E CONSERVARE IL DETTO
MANUALE PER ULTERIORE CONSULTAZIONE.

D IMPORTANTE, A CONSERVAREPER ULTERIORE CONSULTAZIONE
LEGGERE ATTENTAMENTE

(1. INFORMAZIONI IMPORTANTI )

Se il prodotto & gia montato, verificare che tutte le viti siano solidamente fissate prima delluso. Se il prodotto deve essere montato da voi, assicuratevi
che tutti gli elementi necessari all'installazione del prodotto siano presenti al momento in cui aprite il pacco. Se il prodotto dovesse essere danneggiato
odovesse presentare dei difetti, non usatelo e riportatelo al negozio pi vicino.

(2. INsTALLAZIONE D)

Vi consigliamo di usare il cartone d'imballaggio come base di montaggio per evitare danni al prodotto (strisce, danni alla pittura, sporcizia... Prima
della fine del montaggio, vi consigliamo anche di non stringere (e viti troppo forte e di lasciare un po’ di gioco su ogni elemento. Una volta concluso il
montaggio, assicuratevi che tutte le viti siano state correttamente strette. Questo prodotto deve essere posato su una superficie stabile. Questo prodotto
deve essere montato da due persone adulte.

(3. consIGLIPERL'USO )

Questo prodotto & destinato ad un uso da esterno domestico e non professionale. Tenere il prodotto al riparo da fiamme o fonti dirette di calore come
iradiatori esterni ed i barbecue. Se il prodotto possiede delle estensioni o delle prolunghe, richiuderle ad ogni volta che se ne effettua il trasporto.

( 4. MANUTENZIONE E RIPARAZIONI )

Ke3 KENTeH MaTafiaH XacanraH 06niri 6071ca, OHbIH XanchIipMagarbl KYTIM Hy bIH O 13. MaTpac Hemece
KACTbIKTa anbIHGaNb! Thich! 60nCa, OHAA 3aTTaHGaa KBPCETINTEH XKyy TYPaMlbl HYCKYNbIKTI OPbIHAAHbI3. Op
KaHGbIPAAH HEMECE KAPLiaH KEiH, BHIM, aCipece asblk GeTTepai CypTIHi3. Kipai HeMece KaTTol aKTapfbl KeTipy K Z
‘(U.IiH, METaNNAarb! ankoronbre Her'\meﬂreu Tepese TasanarblLLThI KONfaHyra Gonanm
BekiTKiTepi
DKaKeb! TYPaKTBINbIK NeH Kayincispirivia yLLiH GypaHnanapabl OPHATKAHHAH KeMiH exi anTa iliHte KanTapaH

bypaHpjanapbl Aa KATaiTbIHbI3 y3ak YakpIT G0/bl KYTIM Xacay YLUIH KEMIHEE KbInbiHa ip peT.
KeHpey

Chlpbl YLUKAH Ke3fie, 3aKbIMAAHY/IbI anfiblH any YLLiH 3apap!
KebIcKbl Mep3iMae cakTay

Kbicta 6yn eHiMgi Kyprakkepnepae binfandbinbIKTaH, Mbicanbl, 6akLua 6acnaHachIHKa HEMECE LATbIPbIH aCTbIHP CaKTayFa keHec Gepinen.

(5. KOPLUAFAH OPTAHBI KOPFAVbIK, )
(OngaHyra KapaMchia Gonrak K ) MEH BHIM KanIbIKTapblH K0I0Fa YMbITNaHbI3.

(6. kEMNaIK )
NATERIAL eHiMggpi TYTbIHY HapbIfbIHa apHanfaH GHIMAEPre apHanaH ex Xorapbl cana CTaHJapTTapblHa CIKEC XacantaH. byn caty keningiri
6HIM CaTbIN aNbIHFaH CATTeH GacTan 3 XbIngbl KaMTUbI. byn Keningik GapnblK MaTepUandap MeH BHAEY KEMLLINIKTEPIH KaMTULI: GBNLLIEKTED MEH
3NEMEHTTEPLIH KOKTbIFbI aHE KANbINTbI NAiTaNaHy Xas/jaitbIHAA G0nFaH 3akbIM. benLLIEKTENAi XeHIEY KaHe aybICTbIpy GaCTankb! Keningik Mep3iMik
y3apTyFa artbin Kenmeigi.

Keninpikke Kipmengi

byn Keningik eHiMaepai AypbIC NaizanaHGay HATVXECIHEE TybIHAFAH KbIHObIKTADIbI HEMECE OKuFanapgbl KaMTbIMaiigbl. KeningikTi kamTy ochl
6HIMHIH KYHbIMeH LueKTenesi. ATan aiTKaHza, MbIHafait asflainappa:

- OpHary KesiHpe naitga 00naTbIH 3aKbIM.

- TYCTepQiH KETYi HEMECE KYTiM HyCKaynapbIHa CaltKeC YiHEH T WTbIH faKTap.

- KanTamaHbl aLLKaH KE3[E - KEHCE MbiLLIaFbIHbIH i3epi XaHe TOFbIHKap, COHbIMEH KaTap BHIM 6eTiHiH efjeHre Tikeneit XaHacyblHaH naiga 6onran
i30ep. (KopraHbiC yLLiH KaTblpMa Kafastbl KOnKaHbIHbI3!)

Ci3jiH 6HiMIHi30eH KbIHAbIKTAD TybIHAAFaH KaFaaia AYKeHHiH GaKLwanbIk GeniMiniy i
TYGIPTEKTI CaKTaHbI3: OyN KYKATTap Ke3-KENreH LaFbIMabl OHTIeY Ke3iHe cypanagbl.

Ciare CepiKTECTIK YLUiH anfbiCbIMbI3bI GingipeMia XaHe Ci3 Gi3fiiH OHiMiMi30eH TONbIK KaHaraTTaHaChI3 ien CeHeMi3. bire 0y HiMre KaTbICTbI Ci3giH
MIKIpiHi3gi 6iny MaKbI3bI, 6ATKEHI Gire on apKbinbI Ci3fiH KAKETTINIKTEPIHi3Ri KaKcapTyFa Gonagbl. CoHEbIKTaH Gi3piH BeG-CalTbIMbI3RarbI Giagik
6HIMMEH ToXipHGeHiadeH Genicyre KbIMCbIHGaHbI3.

GonikTi Ta3anan, 60faH eH.

6apnachIHbi3. LLloT-GaKTypaHbI3abl Hemece

Vi raccomandiamo di effettuare una manutenzione regolare del vostro prodotto. Se non doveste usare il prodotto per un periodo prolungato, non
dimenticate di coprirlo. Un’esposizione continua agli agenti metereologici pud accelerare Uinvecchiamento del prodotto. Luso di cuscinetti permette
di proteggere il prodotto dallumidita e evitare di rovinare il pavimento su cui si trova (strisce, macchie.... Proteggi il tuo materasso o il tuo cuscino
dalle intemperie. Se il prodotto contiene del legno, il suo aspetto potrebbe presentare delle rugosita e delle variazioni di colore con il passare del tempo.
Sono allora possibili due soluzioni: asciare invecchiare il legno naturalmente o oliarlo per preservarne il colore € ridargli a sua lucentezza (€ necessaria
unamanutenziong annua).

Pulizia
Se usate un prodotto detergente, questo deve essere applicato servendovi di una spugna non abrasiva e con sapone delicato e acqua calda. Seguire
eacqua calda. Seguire con scrupolo e istruzioni fornite con questi prodotti e verificare La loro compatibilita. Seil prodottocomprende
12

(7. TEXHUKANBIK CNELUOUKALIUA )
AblKTama (enuiemaepi) 56,60mX57,2cmX86cm 47cmX57cmX85¢cm
Matepuan! (akTay) ANOMAHMIA
Marepwanb! (Geri) TexcTuneH
uhas expeyi YHTaKTbI XalblH
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K Z Ocb! 6HIMAi TaHaFaHbIHbI3Fa PaXMET. B3 BHiMEPiMi3fi 00anay KaHe faitbIHAay 6apbIcbiHAa 6i3 Gapbik KyLu-Xirepimiaai
NaVANaHYLUbINAP/bIH KAXETTINIKTEDIH KAHAFATTaHIbIDATbIH XOFAPbI CaNaHbI KAMTAMACHI3 ETEMI3.
MAHbI3[1bl! BYJ1 HIMI KYUTE KENTIPY, KONMIAHY XHE KbISMET KOPCETY BAPbICbIH/IA NAMTANAHY BAPbICbIHOA
MAKCHMAN1bI KAHAFATTAHY YLLIIH OCbI KOJITAHY BOWbIHLLIA HYCKAYNbIKTbI OHIMAI KONTAHAP ANJIbIH[IA MYKUST
OKbIN LUbIFYFA KEHEC BEPEMI3. KAYINICI3[IKKE KATBICTbI OCbI HYCKAYNIbIKTA BEPUITEH HETI3II ECKEPTYNEPTE HA3AP
AYIAPbIHbI3, 0CbI HYCKAYNbIKTbI KENECI XOMbI KONAAHY YLLIH CAKTAM KOVbIHbI3.

anche un elemento tessile, adeguarsi a quanto indicato sulletichetta. Se (a fodera del materasso o del tuo cuscino@
sfoderabile, sir: di seguire scrupol le istruzioni per il lavaggio presenti sull'etichetta. Pulire il prodotto, IT
in particolare le superfici piatte, dopo ogni pioggia o nevicata. Per rimuovere La sporcizia o le macchie pid resistenti, si puo
usare sul metallo un detergente per vetri a base d'alcool.

Fissaggi
Per una maggiore stabilita e per la vostra sicurezza, ristringere le viti dopo pit 0 meno due settimane dal montaggio. Per una manutenzione efficace,
procedere al serraggio delle viti del prodotto almeno una volta Canno.
Riparazione
Incaso di sfogliamento della pittura, la parte colpita deve essere pulita e ridipinta per evitare a formazione di ruggine.
Svernamento
Ininverno, sistemare it prodotto in luogo asciutto ed al riparo dallumidita, per esempio in una capanna per gl attrezzi o sotto un tetto.

mblFHHblj ( 5. PROTEGGIAMO L’AMBIENTE )
Non dimenticare di rimettere 'imballaggio ed i prodotti arrivati a fine ciclo, in una discarica.
( 1. MAHbI3[1bl AKMAPAT ) (6. GaRANzIA )

©HiM uHay b Kyvize 6nFaH afaitta, OHbl naigananGac 6ypbiH GapnbIk BypaHKanapMbIH Tbifbi3 GEKITINTEHIHE K3 KETKI3iHi3. BHIMO| KuHay Kepex
GonFaH Xaf ja/ia, Obl OPHaTY YLLIIH KAXETTi GapMbI NEMEHTTED YCbIHbIFaH NAKETTE TYTeN EKEHETIHE LLIKAHHAH Ke/ii K83 METKisiHi3. Erep Him
GYNIHTeH HEMECE aKaynapbl G0nFaH Xaf altaa, OHbl KONKaHORHbI3 XAHE EH XKaKbIH XEPEE OPHANACKAH AYKEHTE KaiTa TanchIpbIHbI3.

(2. kvirekenTipy )

M KyiAre KerTipy GapbICbiHaa GynikyIiH (CbisaT TYCy, Gosy, TOMbIDAK,..) anfiblH any YLLH OHbIH 63 KANTaMaChiHbIH YCTIHE KOfaHyFa Keec GepeMia.
Kywre kenTipypl askTamac 6ypbIH, 0i3 0ypaanapbl TbIM KaTaiTnay bl KHE ap INEMEHTTI KiLLIKeHe 60C Kanfbipyra kexec Oepenia. Kyiire kentipin
60nFaH COH Gapnblk OypaHRANapablH KATTbl Karai K63 KETKI3iHi3. byn 6HIMAI HbIK, TYPaKTbI XEPre OPHATy KepeK. byn eHIMHIK kyure
KEnTipyiH askTay YLLIiH exi epeceK afam Kaxer.

(3. KonpAHY YChIHBIMAAPEI )
By 6HIM Yile aHe KOMMEPLWATbIK EMEC ALUbIK ayafa ﬂaﬁgananzm apHanFaH. byn eHIMA] aLLbIK KbI3AbIPFbILLTAp MeH GapBexio rpubfepi cexingi
KanbIHIAPIAH HEMECE TIKNeVt Kbiny Ke3aepiHeH aynak ycTakbi3. krep { KOHIbIPMarapb HeMece pbi Gorica, onapap! ap

N7bIHLA XaybIN TACTaHbI3.

(4. KYTIM XOHE TEXHUKASILIK KbISMET KOPCETY )

Bi3 OHIMIE /1l TEXHMKATTbIK KbI3MET KOPCETYTe KEHEC Gepemi. BHIMAI y3aK yakbIT KonfiaHGaraH afjaitia, OHbIH YCTIH XaybIN KOKOfibl YMbITTIakbI3.
Aya-pafbl 3NEMEHTTEIHIH Y3IKCi3aCED €Tyl OHiMHIH HaLLIapnaybIH TE3ETyI MYMKIH. EfleH TadaHapbiHa TeceHiLLITEpAi NaipanaHy - BHiMi binFanian
KOPFa/igibl XaHE OHiM OPHANACTLIPbINFAH EEHTe 3aKbIM KENTIDMENA (Cbi3aTTap, faKTap...). MaTpac HeMece acTbIKTapfbl aya aiiblHbl KENeHCi3
KaFlainapbIHaH KOpFaHbI3. Erep eHiM KypaMbIHLla aralLl G0nca, 0HA YakbIT 6Te Kene OHbIH OeTiHze Keip-Gyabip naiia 60Mbin, TYC e3repyi MyMKiH.
by Kaf iavina exi LLewwim 6ap: afaLLTbIH TabiFv TYPAE KAPTatobIHa 10N OEPIHi3 HEMECE OHbIH TYCI MEH apKbIDaybIH CaKTay YLLIH afalLTb| MaitMeH
KaHbIKTbIPbIHbI3 (b1 CaifbIH XaHaPTBIN TYPY KaKET).

Tasanay .

Tasanafbilus Gy/ibIMEbl KOMFaHCaHbI3, XYMCaK CabbIHMEH XaHE bICTbIK CYMEH abpasveri eMec biCKbILLTbI KonjaHyra Gonagbl. MyHpait
6HiMAEPMEH Bipre OepinreH HyCKayNbIKTap/b! MYKVAT Kafiaranan, onap CiaiH BHIMMeH YANECiMAi eXeHAiriHe ko3 eTKi3ikia. Erep eHiMpe
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| prodotti NATERIAL sono concepiti secondo e norme di qualita pi esigenti per i prodotti destinati alla vendita al pubblico. La garanzia i vendita copre un
periodo di 3 anni a partire dalla data di acquisto del prodotto. La garanzia copre i difetti di fabbricazione: pezzi ed elementi mancanti, danni occasionati
daun luso normale del prodotto. Le riparazioni e le sostituzioni di pezzi di ricambio non avranno come effetto la prolungazione della durata della garanzia
iniziale.

Esclusione della garanzia

Lagaranzianon copre i problemi o gli incidenti che risultino da un uso improprio del prodotto. La garanzia del prodotto & limitata al valore del prodotto.
Si ritengano esclusi i casi seguenti:

+ | danni sopravvenutiin fase d"installazione.

- Loscolorimento e le macchie risultanti dal non rispetto delle istruzioni di manutenzione.

- Almomento dell'apertura della confezione, le tracce di taglierino e di graffe cosi come i segni causati da un contatto diretto tra la superficie del
prodottoe il pavimento. (si consiglia di proteggerlo con del cartone!)

Incaso di problema con il prodotto, contattare il responsabile del reparto giardinaggio del vostro negozio. Conservare o scontrino o la ricevuta: questi
documenti vi saranno richiesti per levasione del vostro reclamo.

Viringraziamo per la vostra fiducia e speriamo, avendo usato il prodotto, di aver completamente soddisfatto le vostre attese. Per noi € molto importante
conoscere [a vostra opinione sul prodotto, in modo da continuare a far meglio e a meglio soddisfare i vostri bisogni. Quindi non esitate a manifestare il
vostro parere sul nostrosito internet.

(7. SPECIFICHE TECNICHE )
Riferimento (dimensioni) 56,60mX57,2cmX86cm 4TcmX57cmX85em
Materiale (struttura) alluminio
Materiale (superficie) Textilen
Rifinitura mobile verniciaturaa polvere
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E I— 30 8UXOPLOTOD}E TIOU EMIAEEATE TO OUYKEKPIEVO OOV Katd Tov oyeSLaoyio ka Ty Kataokeu twv mpoidviwy pag katapaoupie
Kade Suvan] mpoomadeta yia ty §aohaNan Aplote MoLGTTag Tov 0 avianoKpIVETOL OT AVAYKES TWy Ypnotdy.
SHMANTIKO! TIPOKEIMENOY NA ATIONAYSETE 3T0 EMAKPO TO SYTKEKPIMENO NIPOION KATA TH SYNAPMOAOTHSH, TH
XPHXIH KAITH TYNTHPHZH TOY, ZAT YMBOYAEYOYME NA AIABAZETE MPOZEKTIKA TO MAPON ErXEIPIAIO XPHIHX TiPIN
XPHIMONOIHZETE TO MPOION. AABETE YTIOWIN TIX NPOEIAOMOIHXEIS ASOAAEIA 3TO TIAPON EFXEIPIAIO. OYAAZTE TO
ETXEIPIAIO A MEANONTIKH ANAGOPA.

CREAYVTE MHCTPYKLYAM, NDANAragMbIM K TakuM NpOTYKTaM, M YGETIMTECD, 4TO OHY COBMECTUMbI C BaLLUM
U3MIENHEM.| Ecrm W3AENUE UMEET TKAHEBbI IMEMEHT, nomaﬂymcm cneﬂyme VHCTPYKLAAM 110 YXOY Ha ET0 ITUKETKE.
Ecnu Ha MaTpace Ui nopyLUKe MMeeTcA CHEMHbI# vexon, coﬁnmnawe PEKOMEH7aLNK Mo CTUPKE, yKasaHHbIE Ha R U
ITUKETKE. ﬂpOTpMTe napenve, 0C0BEHHO NNOCKve M0BEPXHOCTH, NMOCIIE KAXK[I0r0 FAOXMA W CHETa. ﬂﬂﬂ YOaneHua rpasu
WM CTOMKIX IATEH Ha METANNE MOXHO MCTOfb30BaTh CPEACTBO 1A MbITbA OKOH HA CI'IVIpTOBOM 0CHOBE.
Kpenex
[Ins nyuLLeit CTanbHOCTY 1 15 BaLLIEI Ge30MaCHOCTY 3aTSHITE BUHTbI ELLIE Pa3 NPUMEPHO YEPE3 1BE HELENV NOCTIE YCTaHOBKY. 3aTATUBAITE BUHTHI
TaKIKE, KaK MUHIMYM, OTIH D3 B 0f} AN 60rIee AUTENbHOV 3KCNyaTaLuu.
PeMOHT

N IHMANTIKO, NA @YAAXGEI A MENAONTIKH ANAGOPATAPAROMTH

Beny HUA KpacK¥ 4aCTb HEOGXOMAMO OUMCTUT U B 06pasoBaHuts p
XpaHeHue B 3MMHUI nepuop

31IMOVt PEKOMEHELYETCA XPaHUTb 3T0 U3LIENVE B CYXOM MECTE, BANM OT BNArY, HanpuMep, B X036M0Ke v MOf KpbILLIER.

M AB AETE nﬁozEKTlKA ( 5. 3ALLIUTA OKPY>KAIOLLIEN CPEObI )
TloxanyicTa, He 3a6y[ibTe OTHECTI YNAKOBKY Y U3IENVA C UCTEKLLIMM CPOKOM CyXGbi B LSHTP YTWM3AL{MM OTXOSI0B.
(1. ZHMANTIKEZ NAHPO®OPIEZ ) (6. rapanTHs )
Sy o e oy ot gt on o Aot Cowo gt | IR R BB e e, S, Bt 1
iy o o oo o oo owowmatmn. ' e e IO Tl MY T, T A L0014 WA
( 2. ZYNAPMOAOTHZH ) WcknioyeHus U3 rapaHTum
[1aHHaA TapaHTUS He PACTIPOCTPAHAETCA Ha NPOGREMbI 1 fbIM UC MIPOAYKTA. [apaHTHItHOE NOKPbITHE
30G OUMOTOBIE VO XpNOUIortotoete ) cuokeuaoia to TROidvoG g emaveia epyoolag yia ) auvapoAdyryan npog aroguy iy ypatoouviés, knhideg OTHVYEHO CTOMMOCTSI0 ST0T0 MPOEYKT. B YACTHOCTI MCKFONEHb! HIKENpUBe ﬂeHHbIe onysan:
moyic, oKadapotes, . )Mo hy 100vapHoAOynan, ou entongva v ogigete unepBohka TG BiBeg kauva agnoete Ao mepiuipio kimang - TIOBPEX(IEHYE B0 BDENA YCTAHOBKH,
grs[ &ag‘lsg%orﬁlo MONG K\ qu{ uapyohdynon Beba ouo)\scotﬁlﬁsq €lyaLKah ofuypéveg. To ipoiov auto mpémet va tonodeteitat og atadepi) - BIUBETILME UBETa WM PATHA, B3BHHI HECOSTIOTEHGH MHCTPYKLIATO X0,
| QHEQUADIT U THOVI i - TIpw BCKPbITUM YNIAKOBKM — CNEMbI KAHLENAPCKOTO HOXA U CKOG, & TAKXe OTMETUHI, BOSHVIKLLIME B PE3yMIbTATE NPAMOT0 KOHTAKTA MOBEPXHOCTH
( 3. ZYZTAZEIZ XPHZHZ ) Y3enuA ¢ No71oM. (AcnonbayiTe KapToH 1A sauuwbil)
— — B cnyyae npodnem ¢ u3pienviem, noxanyiicra, 06paTuTech k MeHerKepy Canosoro 0Tena BalLiero MarasiHa. CoxpaHuTe CeT-GaKTypy Wit KBUTaHLto:
ToTpoidv autd mpoopiletat yia otkiak, jn snavvsmanmg(pgon 0 EEWIEPIKO Yipo. Kpatjote to Tpoidy pakpta ano %)\ovsc TyéG peong Beppomag dmug BaMynm eg s, HOK MEHTOI T M)(,)ﬁ aéomz THoGbXT eTeHlalmM pyLen A P darypy .
Beplicorpe e€wigptkol yipou A Ynataptec, AV o Tpoiow BlaBETeL emektageis 1 emuunkOVaEIS, khelate G Tpw ano kB ietagopd. Peoy FoKy| pno0p: P -
Mbl 6arofiapyM Bac 3a nOKyMKY ¥ HafleeMcs, 4T MCTONb30BaHHE HaLLIEro MPOflyKTa Bac NOMHOCTbH0 YXI0BNETBOPHT. Ha BaXHO 3HaTb Balue MHeHve o6
4. ®PONTIAAKAIZYNTHPHZH 3TOM NPOAIYKTE, 4T00bI MPOFOMXMTL YNYULLIATb €70 M NyuLLIE COOTBETCTBOBATH BaLLIMM NOTPEGHOCTAM. MoaToMy, Mbl GyieM pajib! BUFETH Baul 0T3bIB 06
poy p yny y p Y, Mbl OyfieM
206 0UOUVOULE Ty TaKTIKT 0uvTpnan tou Tpaiévtoc oac; & epiuan ou 1o ipoidy ey )(pnmuonolslwl yia pey@ho xpovikd 8idotmpa, v apehioete va 1 MERETUN H HALUEM CaITE.
KahOuete. Houveyié mCOUOnGevaEye OvEm gBopitouTp 0 VOY00ELC (7 TEXHWUYECKUE XAPAKTEPUCTUKM )
£N0UY TV TpOKAN N d8opul i poiv (yp b6, NexeBes,..).lTpootaté .nmmuunmlmuu&)\um .
Jul GHOUQKOLpLKEQUUVBHKE A ovTepé “Mn { [ ECOTENEIEC YU TONTHY Xpovou.
Vn%lpxouv homay, 0o HlﬂGVQS(AUUELE va utbnuas o &0\o va nodowdet ¢Uolmnvu nspuoe[s 0 Eu)\o e etﬁu(o}\a&vlnvaouvmpnue[é 0 )(?qumou Katva FaBapiTsi paaMepsi 36 GomXs7 ZomxBGem ATemX5TemABsem
Tou EavaBiioete iyyn (erjod cuveipnon anapaim). MaTepuan kapkaca AniOMUHMit
KEGBGPIUFOC ] " —_ " 4 . 5 MaTepwan noBepxHOCTH TekcTungH
v Ypnotononoete npotdy ki uplouou 1&gupoy v umopet v yivet e pahaKo oouyyapt e anal doarodukat €010 Vepo. npm{snmaugo nyieg
o Ta v Gy T eyt v ot ougpar e ToTuI0w o, Edv ke o0 RO 00 o hapad oo vt atpoiyvo, Orenka veden lopoLLKOBOE NOKpbITHE

Tmpeite 1§ 06nyieg muaipiatog ou avaypagovial oty ETKETa. Xk]ogmm TOTPOIOV, Ko 161K TG enimeBe emdavete, Lietd anokade
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R U Mo Gnarogapim Bac 3a 8b160p 370ro npoyKTa. M1pv paapadoTKe 1 MPOU3BOCTBE HALLEN NDORYKLIAV Mbl MDWTIATaEM BCE YCATA
K TOMy, uT0b 06ec KavecTso, YioLLiee NoTpesHoCTAM
BAXHO! ANATOT0, YTOBbI M0N1YYUTH MAKCUMAILHOE Y[I0B/IETBOPEHKE OT JAHHOTO NMPO[IYKTA MPH ET0 YCTAHOBKE,
HCTIOMb30BAHHM W OBCNYXWUBAHWM, Mbl PEKOMEH[YEM BAM BHMMATE/IbHO MPOYUTATL 3TO PYKOBOHCTBO
10 3KCMYATALIMK NEPEQ HCMOMb30BAHUEM MPOAYKTA. MOMANYHCTA, OBPATUTE BHUMAHWE HA OCHOBHbIE
MPEAYNPEXEHKA 0 BE30NACHOCTH B 3TOM PYKOBO[ICTBE, 1 COXPAHUTE EF0 11 ]IWII;HEVILUEI'O UCMO/b30BAHMA.

27y BAXHO, CONPAHITE A1 AATBHEULEFO
JCTIONb30BAH: BHUMATERHO MPOMMTATE

(1. BAXHAS MHOOPMALUS )

Ecnv v3ienvie yxe cobpaHo, Neper, 1Conb30BaHHEM YOEMMTECD, 4TO BCE BUHTbI HAFeXHO 3aKPeNneHbI. Ecnu u3enve TpedyeT copkw, noxanyvicra,
yoequTeC, YTo6b! BCE ANEMEHTI, HeOGXOMMMbIE [N €70 YCTaHOBKM, GbinM NPEAOCTABNEHbI MM OTKPbITAM YNaKOBKM. ECIM MPORYKT NOBPEMTEH MM
IMEET F0EKTI, HE VCTOMb3yIATe €0 A BO3BRATHTE B GMANAMLLIMA Maraguh.

(2. ycTaHoBKA D)

Mbl PEKOMEHLIYEM WCTIONIb30BaTb YNakoBKY NPOYKTA B KAYECTBE NOBEPXHOCTH 19 €10 YCTAHOBKY BO M3BEMAHWE NOBPEXTEHWI! (apanu, naTen
KpackW, FpA3H ... Mlepefl 3aBepLLEHEM YCTAHOBKIA MbI TaKKe EKOMEHTYEM H 3aTATMBAT BUHTLI CIULLIKOM CUbHO M OCTBUTS HEMHOTO 3330pa A
Kaf0/ AeTany. 110Cne 3aBepLLIEHNA YCTaHOBKY YGEAMTECH, YTO BCE BUHTbI HaEKHO 3aTAHYTbI. ITOT MPOKYKT FIOMAKEH GbiTb PaMeLLIE Ha YCTOMHMBOM
I0BEPXHOCTA. 11 3aBEPLLIEHNA YCTAHOBKM 3TOT0 NPOBYKTa TPEByHoTCA 1Ba BIOCTbIX.

(3. COBETBINO MCMONBL30BAHMIO )

IT0T NPOFYKT NPEAHA3HAYEH [1A OMALLHEr0 W HEKOMMEPYECKOTO UCMIONb30BAHA HA OTKPLITOM BO3FYXE. [lEpXWTE 3T0 M3MeNve Baany ot OrHA 1
MPAMbIX UCTOUHVIKOB Tenna, TaKIX Kak HapyXHble 06orpesaTenyt v rpuny-Gap6exto. ECnny Uaens MMEIoTCA Hacaky unn ,

Booxdruwon  xiovdriwan,. Ma va.ariopakpdvetat wydy akadapoteq enpovoug AekéBec, nopelte vaxpnaoriotioete
KaBapIoTko TV e aor 10 OWOMVEUA Y T PETAANKE 1éQN).
Kouunwuatu E L
lo usvﬂhmspn muﬂspou]m Kayam K} 00 umpu)\sm 0@ i€e Gvatg plﬁsq Tiepinou 8o sbﬁouuﬁsq LET T ouvapLoAdynan.
Emuméov, val odyyete TG BiGes TouhdyLtov pia hopa tov Ypovo yia va ENITUYETE Hakpoxpovia auvTpnan).
Emokwn
e nsplmwun TOU T0 Ypubyia ehoudioel, Ta uépn urd o mpémeL v kadaplotodv Katva Bagoly ek véou yia va anodeuydel n Snioupyia okoupldc.
] TOUG XELNEP G MVEG

Kaud qu YelpepolG jveg ouviordtal n unoﬂnxsunm 10U TIpORdVEG 0€ &6 éPog pakpid o T uypaata (1. o¢ e amodiikn Kinou 1} kdtw and kanow
unooeyo)

( 5. AZMPOZTATEWOYME TO NMEPIBAAAON MAZ )

6upndefie u npéret va Tuyalvete k4B ouokeuaia Kat Tpoidy o Lavet ato téAog TG BidpKela QwiiG tov o KatANAY eykatdataan Blayelpiong
anopppdTy.

(6. ErryusH D)

Ta r[pmovm me Natemal elvul oxsb'luausvu ouuzbuwa le @ uwn)\otspu npownu notomwc ya npmovw TIov mpoopiZoveal ya m Kutuvu}\wum uvopu H
eyyinon oybeL ya yp ety and my npiepopn 10U TPOTBVEOG, H eyy0nan KAADTTLeL 0 00v0M0 TV EAGTTUGTIY UG KOl KITAOKEUAG;
anouoia nuATwY Kot UIOI)(SILUV Wt {pud ow TIDOKUTTEEL UTO KQVOVIKES, UVBIKeS Yprionc. Ot ETOKEUES Kat 1) QVTIKarGoraon iepuiv eV ouvendyeral TV
enkaaan 1 apyukc SpREC TG eyyunanc.
E€aipéoeig eyyumong
H eyylnon Sev kahbreet popATaTa i aTuyjaza rou TpoKGTTTwY ané adahyiévn xeron tou Tpoidveog. H kaNugn m eyydnang meplopicetat omy afa tou
Tipoiovrog awtod. Ot akoNoLdeC mepuriboelC egapodveal ptd:
- Znpuaov mpokA7BnKe katd m ouvapioAGynon.
- ZeBupiaoa pWHATWY Kat AeKESES Tou IpoEKu(ay ard pr cupopwan e TG odnyieg auvepnang.

*Kand to Qvolyal TG 0uoKeuaatag TPOOEETE yial iy ano YapToKOT KoL 0UppONTIKG, KaBUIC kat yia onpdsia Adyw deang emadic me emavelac tov
Tipoiovrog kat tov eBaouc, (opovtlare va unidpyet mpootatevtikd yaptovt)"
T¢ nepimtwon epdaviang npopAuATLY (e To Tipoidv oa, emKkowwviote He tov Sieuduve] tou Yatog Ko oto Katdomyud mg neploxig oag. GUAAELE to
TUpoAdy0 w anoBeI€n ayopdc, EMeldH 1o £yypaco auto 8a oag mBdet kand my eneCepyaoia omoloudiote awijiatoc.

VX TIepes ka0 TIepeBoKOit.

(s yxon v oBCnyXMBAHME )

MbI PEKOMEHEYEM NPOBOAWTS PErynspHoe o6cnyMBakue BalLiero npogykTa.

B Cnyyae, Cnu U3aenue He ﬁyﬂeT UCN0nb3oBaThCA B TEYEHUE ﬂJ'II/ITeﬂhHOFO nepuofa BPEMEHM, nomaﬂymcm He 3aﬁyﬂme HAKpbITb €r0. MlocToAHHoE
BO3FE/ICTBENONORHbIXYCTIOBH ) f1eex IEHOXKINIOMOTAET 3aLLUTUTb U3LenVe oT BRarv
W EAOTBALLAET NOBPENIEHHE T0Ma, Ha KOTOPOM OHO PABMELLIEHO (iapanwHbl, NATH...). 3aLLYLLATE MATPAC WA TIOTYLLIKV OT HEGNaronpusTHbIX
HOFOHHbIXyCﬂOBMM Ecnm M3MENWE COOEPXUT PEBECHHY, TO CO BPEMEHEM HA HEM MOTYT NOABUTLCA LLEPOXOBATOCTH, A LIBET MOXET U3MEHUTHCA.
B3TOM CNyYae CyLLECTBYHT |Ba PELLIEHNS: N103BONUTb [IEPEB) cocmpmbcu €CTECTBEHHbIM 06Pa30M UMM NPONMUTATb APEBECHHY MACMOM, 4TOGbI
COXPaHMTb €€ LIBET Y MPVTAT Oneck (HEOBXOMVMO EXETO/IHOE 00HOBAEHME).

OumncTka

ECAM Bbl UCTIONb3YETE YACTALLIEE CPEFICTBO, €0 MOXHO HAHOCHTL HEaGpasuBHO/ ryBKOV C MATKVM MbITIoM 1 ropA4e/t BORO/L. BHUMTENbHO
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30C EYpOTO0E yia Ty yopa ag kau sAni(ouus V0L peivere anoAdTuG (KaVomoumuEVoL and To Tpoi6v e, H yvibjin oag otk e To Tpoidv autd elvat oAy
m]uuvum ya suuq yiava B 0 uuvsxmq Kauva 0 UG QVGyKeg 0ag. UV, pn Slotdaete va potpaoteite pad pag Héow tou
0T0t0MoU o y emelpia uuq oxsnm J1E TO POV .
(7. TEXNIKEZ MPOAIATPA®EZ )
Avagopa ( Blaotdoei) 56,6cmX57,2cmX86cm L7emX57cmX85em
YAkd (mhaioo) ahoupivio
YAKO (emdvea) Textilene
Owipioya enimhou £niplojia o€ okov
ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot CS 00001 - 59790 RONCHIN - laANia
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P L Dzigkujemy za wybor tego produktu. Projektujac i wytwarzajac nasze produkty,
doskonatej jakosci aby spetnic oczekiwania uzytkownikow. .

WAZNE! ABY PRODUKT TEN ZAPEWNIL CALKOWITA SATYSFAKCIE PODCZAS JEGO INSTALACII, UZYTKOWANIA |

KONSERWACI, ZALECAMY UWAZNE PRZECZYTANIE NINIEJSZE) INSTRUKC)I OBSLUGI. PRZED UZYCIEM PRODUKTU NALEZY

_ IWROCIC UWAGE NA PODSTAWOWE OSTRZEZENIA DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA ZAWARTE W NINIEJSZE) INSTRUKCII |
ZACHOWAC JA DO WYKORZYSTANIA W PRZYSZtOSCI.

w WAZHE ACHOWACINSTRUKCIE D0 wvxoazvsmumwmzvszwécb
)

wszelkich starai wcelu

WACNEPRZECINTAC

(1. waZNE INFORMACIE

Jesli produkt jest juz zmontowany nalezy sprawdzic przed uzyciem czy wszystkie Sruby sa mocno dokrecone. Jesli produkt W{maga montazu nalezy
pewnic sie, 26 wszystkie elementy niezbedne dojego instalacji zostaty dostarczone w opakowaniu. Jesli produkt jest uszkodzony lub wadliwy, nie nalezy

gouzywa i zwracic do najblizszego sklepu.

(2. INsTALACIA )

Zalecamy uzycie opakowania produktu jako powierzchni do montazu w celu uniknigeia uszkodzen (zarysowad, odpryskow lakieru, brudu...). Zalecamy

rowniez nie dokrecac nadmiernie §rub przed zakoriczeniem montazu i pozostawic troche luzu dla kazdego elementu. Po zakoiczeniu montazu naleiﬁ

upewnic sie, ze wszystkie Sruby sa mocno dokrecone. Produkt ten powinien byc umieszczony na stabilnej powierzchni. Wymaga on dwdch dorostyc
0s0b do wykonaniamontazu.

(3. INSTRUKCIE UZYTKOWANIA )
Produkt ten przeznaczony jest do uzytku domowego i nieprofesjonalneglt; na zewnatrz pomieszczen. Produkt nalezy przechowywat z dala od ptomieni i
{Jezpoﬁretdmch 2rodet ciepta, takich jak grzejniki zewnetrzne i grille. Jesli produkt ma rozszerzenia lub przedtuzenia, zamknag/schowat je przed kazdym
ransportem.

(4. KONSERWACIA I UTRZYMANIE )

Jesli EFOd”kt zawiera element tekstylny, postepowaC zgodnie z etykieta pielggnacyjna. Jesli pokowiec materaca lub
poduszki jest zdgjmowalny, posteEqwac zgodnie z instrukcja prania podana na etykiecie.Po opadach deszczu lub Sniegu
wytrzec produkt, szczegdlnie ptaskie powierzchnie. Aby usunac brud lub plamy z powierzchni metalowej mozna uzyc P L
Srodka do czyszczenia okien na bazie alkoholu.
Mocowania
Aby zapewnic lepsza stabilnos i bezpieczenistwo, nalezy dokrecic Sruby okoto dwdch tygodni po montazu. DokrecaC Sruby
co najmnigj raz w roku w ramach dtugotrwatej konserwacji.
Naprawa
W przypadku ztuszczania sie farby nalezy oczyscic i pomalowac uszkodzony obszar, aby zapobiec powstawaniu rdzy.
Zimowanie
W zimie zaleca sie przechowywanie produktu w suchym miejscu zdata od wilgoci, na przyktad w szopie ogrodowej lub pod dachem. W zimie zaleca sig, w
miarg mozliwosci, przechowywanie produktu w suchym miejscu z dala od wilgoci, na przyktad w szopie ogrodowej Lub pod dachem.

(5. cHROKIMY $RODOWISKO NATURALNE )
Nie zapomnij o dostarczeniu opakowan i produktow wycofanych z eksploatacji do centrum utylizacji odpadow.
(6. cwarancIA )

Produkty NATERIAL sq projektowane zgodnie z najwyzszymi standardami jakosci dla produktow przeznaczonych na rynek konsumencki. Gwarancja
sprzedazy obejmuje okres 3 lat od daty zakupu produktu. Gwarancja obejmuje wady fabryczne: brakujace czeSci i podzespoty, uszkodzenia powstate w
normalnych warunkach uzytkowania. Naprawy i wymiana czesci nie wydtuzaja pierwotnego okresu gwarancji.

Wykluczenia z gwarancji

Gwarancja nie obejmuje problemaw (ub zdarzen wynikajacych z niewtasciwego uzytkowania produktu. Gwarancja na produkt jest ograniczona do
wartosci produktu. Wyklucza sie w szczegdlnosci nastepujace przypadki:

- Uszkodzenia spowodowane podczas instalacji.

- Przebarwienia i plamy wynikajace z nieprzestrzegania instrukeji konserwacji.

- Podczas otwierania opakowania moga powstacwidoczne Slady po nozu i zszywkach oraz Slady spowodowane bezposrednim kontaktem powierzchni
produktuz podtoga. (pamietac, aby zahezpieczyC go tektura).

W przypadku problemow z produktem prosimy o kontakt z 0sobq odpowiedzialng za dziat ogrodniczy w Panistwa sklepie. Zachowat fakture lub paragon:
dokumenty te beda wymagane do rozpatrzenia Pafistwa roszczen.

Dzigkujemy zazaufanie i mamy nadzieje, ze nasz produkt w petni spetni Panstwa oczekiwania. Wazne dla nas jest, abysmy poznali Panstwa opinig na temat
produktu tak, aby stale go udoskonalac i lepiej zaspokajac Pastwa potrzeby. Zapraszamy do podzielenia sig swoja opinia na naszej stronie internetowej.

Talecamy re%_ularna konserwacje produktu. W przypadku dtugotrwatego nieuzywania nalezy przykry¢ produkt. Cigle narazenie na dziatanie
czynnikow Klimatycznych moze przyspieszyc proces starzenia sie produktu. Zastosowanie podktadek chroni produkt przed wilgocia i
zapobiega_uszkodzeniu podtoza, na kiorym jest on umieszczony ézadrapama, plamy). Prosze zabezpieczyc materac lub poduszke przed
mesfxzy]ajqcyml warunkami atmosferycznymi. Jesli produkt zawiera drewno, moze pojawic sig pewna  szorstkosc/chropowatos | zmiana koloru.
Motliwe 53 wowczas dwa rozwiazania: pozwolic na naturalny sposob starzenia sig drewna ub naoliwic drewno, aby zachowat jego kolor i przywrdcic
potysk (wymagana jest coroczna konserwacja).
Czyszczenie

Jesli uzywasz Srodka czyszczacego, mozna go zaaplikowa przy pomocy nieabrazyjnej gabki z zastosowaniem tagodnego mydlta i goracej wody.
Nalezy Scisle przestrzegac instrukeji dotaczonych do takich produktow i sprawdzic, czy s one kompatybilne z danym produktem.
16

(7. SPECYFIKACJA TECHNICZNA )
Dane  (wymiary) 56,6cmX57,2cmX86cm 47cmX57cmX85¢m
Materiat (rama) aluminium
Materiat ( powierzchnia) Tekstylen
Wykorczenie mebli malowanie proszkowe
ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot CS 00001 - 59790 RONCHIN - Francja
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